

Что такое пикап? Вперед, к победе!

У мужчин есть философско-практическое учение по соблазнению женщин. **Пикап** называется. Любопытная штука. Я сейчас вам расскажу, чему учат пикаперов. Женщин хочу предупредить: буду обо всем писать честно. Вас, возможно, ждет небольшой шок. Вам придется окунуться в настоящий мужской мир. Так что извините, если что не так. Готовы? Пристегнуть ремни.

Основы

Женщины выявляют победителей. Чтобы род человеческий продолжал быть жизнеспособным.

Побеждайте! И не надо испытывать по этому поводу чувство вины. На самом деле твоя победа привлекает женщину всегда, даже если это победа над ней. Потому что роль мужчины на земле – побеждать. А доля женщины – принадлежать роду победителей и продолжать этот род.

Будь мужчиной! Знай, что ты можешь все, что захочешь. Знай, что ты им нужен больше, чем они тебе. Иди по миру без извинений и оправданий за свои мужские желания. Помни, нет женщины настолько красивой и богатой, что она не могла бы стать твоей.

Как побеждать в отношениях с противоположным полом?

Существует поведение, которое бессознательно нравится большинству женщин. Причем это поведение на словах самими женщинами осуждается. Они скажут тебе, что хотят от тебя уважения к ее выбору, порядочности и тому подобное. Им кажется, что они действительно этого хотят. Они даже будут тебя по-своему любить, если в течение года ты будешь выгуливать их под луной. Но их трусики обильно увлажняются совсем от другого поведения – от вашей сексуальной активности. И в итоге их любовь все-таки будет отдана тем, кто такое поведение проявляет.

Поменьше ходите вокруг да около. Высказывайте конкретно свои желания, пытайтесь овладеть ей везде, где только возможно, и никогда не слушайте, что она говорит. Реагируйте только на ее действия, а не слова. «Влезай, не убьет», – написано на обложке одного из номеров журнала «Men's Health». У любви своя логика, она не терпит робости.

Конечно, трахнуть ее сразу мешает уголовный кодекс, поэтому иногда приходится подстраиваться под женские заморочки. Ошибка многих мужчин в том, что, подстраиваясь под картину мира женщины, он сам начинает исповедовать ее принципы. Не забывайте о своей истинной цели! Получи от нее все как можно быстрее, затратив как можно меньше денег и усилий.

Скромный парень будет ходить, беседовать, никогда не получит доступ к телу и вымрет. Скромный будет стоять перед ее дверью и робко стучаться в дверь. Нормальный мужик будет стучаться громко, потом вышибет дверь ногой, а при необходимости залезет через окно. Хорошие парни предпочтительнее с точки зрения семейной жизни, но они не вызывают настоящего интереса у женщин, их держат «на всякий случай», а убегают девушки с плохими. Ей «порядочный» не нужен, ей нужен тот, кто преодолет все ее страхи и условности, и сделает с ней то, о чем она давно мечтает, – овладеет ею.

Анекдот. Вася и Маша работали малярами. Они красили стену на уровне десятого этажа, находясь на подъемнике. Он захотел в туалет. Она говорит: «Спускаться очень долго, давай пописаи прямо сверху в фонтан, а я тебя подержу». Он достал то, чем писают, она держит его сзади...

Через неделю. Встретились три женщины и начали обсуждать мужчин. Одна говорит: «Самые лучшие мужчины во Франции, они такие галантные и обходительные». Другая: «Самые лучшие мужчины в Бразилии. Настоящие мачо, выносливые в постели». Третья: «Нет, самые лучшие мужчины в России, они самые активные. Недавно гуляла по одному российскому городу, присела у фонтанчика отдохнуть, и вдруг вижу – с криком «Пи...да-а-а-а!» на меня с десятого этажа прыгает мужчина, уже приготовив член.

Все очень просто. Женщины только и ждут, когда ты их захочешь. Чтобы был маньяком, только при этом не душил до смерти. Вот и покажи ей головокружительное сочетание качеств. Будь галантным, но самцом, нежным, но циничным, читай ей на ушко поэзию, но при этом нагло лезь под юбку. «Я мечтаю, чтобы ко мне в спальню ворвался добрый молодец и поступил, как злой!» («Русское радио»). Так что твой девиз должен быть «Иди и бери», особенно в отношении девушек. И тем, кто хочет взять, они дают и денег не просят.

Твою нерешительность никто не оценит. Придерживайся общепринятых норм, будь вежлив, но снова и снова пытайся ее трахнуть, уговаривай, возбуждай, тыкай членом. Она будет благодарна тебе за это. Постепенно увеличивай шкалу перехода от галантности к силе. Где та грань? У каждой девушки эта грань своя, поэтому будь гибок, отслеживай ее реакции. Чти уголовный кодекс и делай так, как тебе нужно.

Что такое пикап

Автор: stone_fred
17.09.2014 12:47 -

Это так просто, что, поверь, скоро тебе покажется совершенно непонятным, как ты без этого жил раньше. И у тебя появится такая уверенность в себе, что девушки сами начнут на тебя бросаться – все они мечтают об уверенном мужике.

Анекдот. К поручику Ржевскому подходит друг и просит помочь:

– Поручик, вот вы пользуетесь огромным успехом у дам. Научите меня правильно знакомиться, чтобы пользоваться таким же успехом, как вы.

– Нет ничего проще. Подходите к понравившейся вам даме и говорите: «Мадам, разрешите вам впендюрить!»

– Но поручик, так можно и по морде схлопотать!

– Можно и по морде-с. Но я обычно впендюриваю.

Автор - **Андрей Нефедов**

[Источник](#)